

تعلقات عامہ دفتر

جامعہ ملیہ اسلامیہ، نئی دہلی

June 27, 2024

پریس ریلیز

جامعہ ملیہ اسلامیہ کی ڈیٹنسٹری فیکلٹی کو برطانیہ حکومت کی ایجنسی کا موقر این آئی ایچ آر اورل ہیلتھ پروجیکٹ ملا جامعہ ملیہ اسلامیہ کو یہ اعلان کرتے ہوئے فخر محسوس ہو رہا ہے کہ پروفیسر ابھیشیک مہتا، پروفیسر فیکلٹی آف ڈیٹنسٹری پبلک ہیلتھ، جامعہ ملیہ اسلامیہ کو برطانیہ حکومت کی ایجنسی نیشنل انسٹی ٹیوٹ آف ہیلتھ کیئر اینڈ رسرچ کے موقر اورل ہیلتھ پروجیکٹ این آئی ایچ آر گلوبل ہیلتھ گروپ کا ہندوستان کا پرنسپل انویسٹی گیٹر منتخب کیا گیا ہے۔ دو سالہ پروجیکٹ میں انھیں تیرانوے ہزار برطانوی پاؤنڈ کی امدادی رقم ملے گی۔

دو سالہ رسرچ پروجیکٹ پروگرام کا مقصد کینیا، کولمبیا، ہندوستان اور برازیل کے کم، وسطی اور وسطی آمدنی والے ممالک میں دانتوں کی بیماریوں کے نظر انداز کیے جانے کے مسائل پر توجہ مرکوز کی جائے گی۔ پروگرام کے اہم مقاصد ہیں: (الف) دانتوں کی صحت میں ناہمواری کے پیٹرن، میکانزم اور اثرات کا جائزہ لینا، (ب) دانتوں کی صحت کے کمرشیل عوامل اور خاص طور پر شکر اور تمباکو صنعتوں کے رول کے اثرات کا تعین (ج) دانتوں کے امراض کے معاشی بوجھ کے جائزے کے ساتھ دانتوں کے نظام میں اصلاحات کے مواقع کا جائزہ لینا اور (د) دانتوں کی صحت سے متعلق ناہمواری کو کم کرنے اور دانتوں کی صحت کے فروغ سے متعلق نظام کی اصلاحات کو پروڈیوس کرنا اور عوامی صحت کے لیے علاج معالجے فراہم کرنا۔ اس کے علاوہ متعدد نوعیت کی مختصر تربیتی پروگراموں کے مدد سے مقامی رسرچ صلاحیت کو فروغ دینا بھی پروگرام کا ایک مقصد ہے۔ کیونیٹی کی شرکت اور شراکت داری والی سرگرمیاں بھی منصوبہ بند رسرچ مکمل اطلاع کی فراہمی کے ساتھ ساتھ معاونت کریں گی۔

اس ملٹی نیشنل پروجیکٹ کے حصے کے طور پر جامعہ ملیہ اسلامیہ اس کا ایک ساجھیدار ہے۔ پروفیسر ابھیشیک مہتا کو پروجیکٹ کی صلاحیت سازی کی جہات کے پیش رو اور پہل کرنے کی ذمہ داری تفویض ہوئی ہے۔ پروجیکٹ کے حصے کے طور پر ہندوستان میں ڈینٹل پبلک ہیلتھ رسرچ میں مخصوص خلیج کی شناخت کے لیے ضروریات پر مبنی تشخیصی تربیت کے بعد ڈیٹنسٹری فیکلٹی اوائلی اور وسط کیریئر رسرچ کرنے والوں کو جو ہندوستان میں مختلف ڈینٹل کالجوں اور پبلک ہیلتھ اداروں سے منتخب ہوں گے ان کے لیے صلاحیت سازی کے عمدہ پروگرام تیار کرے گی۔

یونیورسٹی کالج لندن اس پروجیکٹ کا اصل ادارہ ہے اور پروفیسر چرڈ واٹ، پروفیسر واعزازی کنسلٹنٹ، ڈینٹل پبلک ہیلتھ،

اپنی ڈومولجی اینڈ پبلک ہیلتھ ڈپارٹمنٹ، یوسی ایل اور ڈائریکٹر، ڈبلیو ایچ او اور ول ہیلتھ ان ایکویٹی اور پبلک ہیلتھ کے اشتراک سینٹر اس پروجیکٹ کے اصل انویسٹی گیٹر ہیں۔ قابل ذکر ہے کہ دنیا کے دس ممالک میں پندرہ محققین اس پروجیکٹ کو انجام دے رہے ہیں۔ گلاسگو یونیورسٹی، توین میری یونیورسٹی، اسٹیفورڈ یونیورسٹی، کولمبیا نیشنل یونیورسٹی، نیروبی یونیورسٹی، اے بی آریالیسی او، پبلک فاؤنڈیشن آف انڈیا، لوک سوسٹھ سیوا ٹرسٹ، نیشنل ڈینٹل رسرچ انسٹی ٹیوٹ، سڈگا پور، آسٹریلیا نیشنل یونیورسٹی، ملبورن یونیورسٹی، کیلی فورنیا یونیورسٹی، سین فرانسسکو اور ٹینیسی کالج ڈبلن اس پروجیکٹ کے دوسرے اشتراک ادارے ہیں۔

پروفیسر محمد شکیل، قائم مقام شیخ الجامعہ، جامعہ ملیہ اسلامیہ اور پروفیسر کیا سرکار، ڈین، فیکلٹی آف ڈینٹسٹری جامعہ ملیہ اسلامیہ نے پروفیسر ابھیشیک مہتا کو اس پروجیکٹ کے لیے منتخب کیے جانے پر انھیں مبارک باد دی ہے جو ہمارے معاشرے میں دانت کی صحت کی ناہمواری اور عدم مساوات کو کم کرنے میں اہم رول ادا کرے گا۔ اہم اور سرکردہ مرکزی یونیورسٹی کے ایک حصے کے طور پر فیکلٹی آف ڈینٹسٹری پروجیکٹ کے مینڈیٹ کو ہر لحاظ سے انجام دینے کا اہل ہے۔ یہ پروجیکٹ فیکلٹی آف ڈینٹسٹری کے اس کے قومی سطح پر ہندوستانیوں اور خاص طور پر پسماندہ طبقات کے لوگوں کے دانتوں کی صحت کو بہتر کرنے کے سلسلے میں ایک کردار ادا کرنے کی امنگ کی بھی تکمیل کرتا ہے۔

تعلقات عامہ

جامعہ ملیہ اسلامیہ نئی دہلی